

Повествовательные тексты

Их в Библии очень много, но как к ним подходить? Это не какие-то познавательные или занимательные истории, может быть даже выдуманные, но реальные события, участником, зримым или незримым, которых является Сам Бог. Он же является инициатором многих событий. Поэтому, читая такие места Писания, нам нужно увидеть характер Бога, Его действия и цели. Нам нужно увидеть, как действовал тот или иной библейский герой, хорошо или плохо, исполнял ли он волю Божью? Что можно взять из этого повествования для себя? Есть ли в нём образ Иисуса Христа?

Возьмём для примера историю перенесения ковчега Господня в Иерусалим. За основу возьмём главы 13 и 15 из 1-й Паралипоменон, а также главу 6 из 2-й Царств. Ковчег должен быть в Силоме. Почему он оказался в Кириатиариме? Израиль отступил от Бога и едва не потерял ковчег. Но когда Израиль взыскал Бога, то и Богослужение должно быть восстановлено так, как этого хочет Бог. А как правильно служить Богу верующим Нового завета? С кем советовался Давид? С тысяченачальниками, сотниками и со всеми вождями. Это хорошо или плохо? Желание-то у него хорошее, но с кем он должен был посоветоваться прежде? Давид исправил свою ошибку и во второй раз собрал прежде священников и левитов. А как мы решаем наши проблемы? Идём ли за помощью к неверующим, носимся с ними по всей церкви, или идём к служителям? Ищем ли мы помощи прежде всего у Самого Иисуса? В первый раз ковчег везли и это закончилось поражением Озы. А как нужно было поступить и почему? Потому что это устав Божий, а нарушение устава привело к печальным последствиям. Оза оказался ближе всех к ковчегу, не будучи ни священником, ни левитом. И хоть он прикоснулся к святыне из хороших побуждений, но погиб, потому что был не на своём месте и не при своём деле. А вы знаете ли своё место в церкви, знаете ли, **что** есть святыня Господня? Мелхола унижила Давида в сердце своём. А вы не унижаете служителей или других членов общины, если они делают что-то не так, как вы думаете? Жена, не унижаешь ли ты мужа эпизодически или постоянно?

А теперь посмотрим на Бога! Когда человек или община, или народ отступает от Бога, он теряет благословение и наказывается.

Ищущие же Бога благословляются. Желание Давида перенести ковчег, конечно же, было от Бога. Но, желая приблизиться к Богу, нам нужно познавать и исполнять Его волю. Если мы что-то делаем по своему, даже из хороших побуждений, то наказываемся. Бог ревностно относится к Своим святыням. Если кто нарушает правила обращения со святынями, тоже наказывается. **27 Посему, кто будет есть хлеб сей или пить чашу Господню недостойно, виновен будет против Тела и Крови Господней. 28 Да испытывает же себя человек, и таким образом пусть ест от хлеба сего и пьет из чаши сей. 29 Ибо, кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение себе, не рассуждая о Теле Господнем. 30 От того многие из вас немощны и больны и немало умирает. 31 Ибо если бы мы судили сами себя, то не были бы судимы. 32 Будучи же судимы, наказываемся от Господа, чтобы не быть осужденными с миром. (1Кор.11:27-32)**

У Мелхолы с того дня не было детей. Жена, унижающая мужа, также потеряет благословение. Как вы теперь посмотрите на это место Писания?